

Президенту Азербайджанской Республики Его превосходительству господину Ильхаму Алиеву

Уважаемый господин Президент!
Для нас большая честь поздравить Ваше превосходительство с днем рождения, пожелать благодати Всевышнего и успехов в Вашей неопределимой деятельности во благо азербайджанского народа и государства, удачи во всех Ваших усилиях, представляющих большую значимость на международной арене.

Вы - государственный деятель, о мудрости которого свидетельствуют дела и образ государственного мышления, а вовсе не дата рождения и количество прожитых лет. Победа в Карабахе, радость которой Вы подарили азербайджанскому народу, стала неопределимым даром успешного государственного деятеля, победоносного полководца своему народу, и по своим масштабам стала событием, достойным быть увековеченным в истории человечества. Благодатью Всевышнего Вы своей мудрой политикой, опирающейся на силу Азербайджанской армии, несокрушимую солидарность народа, единство государства и народа, обеспечили торжество правого дела Азербайджана. Увенчанная Победой Отечественная война за освобождение азербайджанских земель из-под оккупации во имя восстановления территориальной целостности Азербайджана, руководимая Вами - Верховным Главнокомандующим, запечатлена в летописи истории как торжество права и справедливости. Значимость этой Победы для будущего нашей Родины и региона неопределима, судьбоносна с точки зрения векторов мирового развития.

Всевышний благословляет труды и деяния тех, кто находится на правом пути. Мы гордимся тем, что благодаря решимости автора Победы в Карабахе, великого сына азербайджанского народа, мудрого главы государства - Вашего превосходительства, подарившего преисполненные гордости незабываемые мгновения всем гражданам нашей страны, независимо от языка и религии, наш Государственный флаг развевается над освобожденным Карабахом, с минаретов наших мечетей доносятся звуки азана, наши святыни, подвергавшиеся вандализму в период оккупации, вызволены из неволи. Нам выпало счастье иметь лидера, принесшего успех нашей Родине, нашей нации. Азербайджан, славящийся своей экономикой, преодолевшей кризисы, высокой политической культурой и религиозно-духовными ценностями, является образцом для всего мира. Все это, несомненно, стало возможно благодаря Вашей несокрушимой, могучей политической воле. Сегодня под Вашим руководством Азербайджан, приверженный мультикультурным, общечеловеческим ценностям, преодолевает горькие последствия армянского вандализма на освобожденных от оккупации землях, реализует грандиозные инфраструктурные проекты, масштабные строительные работы. Ваша решительная деятельность по строительству и восстановлению мечетей, храмов и молелен безмерно радует нас.

Уважаемый господин Президент, мы - руководители религиозных конфессий имеем честь выразить Вам глубокую признательность за Вашу достойную всяческих похвал деятельность в стране и на международной арене, за практические шаги по обеспечению высокого уровня взаимоотношений между государством и религией в Азербайджане. Наши мультикультурные традиции, являющиеся неотъемлемой частью идеологии азербайджанства, обеспечивающие гражданам Азербайджана различной этнической и религи-

озной принадлежности счастливую жизнь в составе одной большой семьи в условиях духовной гармонии, сплотили азербайджанцев во всех уголках мира, обеспечив несокрушимую мощь Азербайджанского государства. День Вашего рождения дает нам прекрасную возможность от имени всех верующих Азербайджана еще раз выразить Вашему превосходительству глубокую признательность за неопределимые заслуги перед нашим государством и обществом. Представители различных религиозных конфессий в Азербайджане - верующие и религиозные деятели - гордятся и верят, что под руководством Вашего превосходительства, поднявшего Азербайджан на высоту страны-победительницы, народа-победителя, наша Родина и впредь будет подниматься на новые вершины, неизменно добиваясь успехов. Нас бесконечно радует Ваша решительная деятельность на пути возрождения освобожденного Карабаха, которую Вы ведете вместе с Первым вице-президентом нашей страны Мехрибан ханым Алиевой, проводимая Вами широкомасштабная работа по благоустройству этих территорий, строительству и восстановлению мечетей, храмов и молелен. Карабахские земли Азербайджана, благодаря Вашей непоколебимой воле в кратчайшие сроки обретшие новый, изысканный облик, радуют каждого из нас своей великолепной инфраструктурой, дорожными проектами, благоустроенными городами и селами, международными аэропортами.

Большие успехи, достигнутые нами в XXI веке под мудрым руководством Вашего превосходительства, проводимая Вами независимая внутренняя и внешняя политика подняли Азербайджан на вершину как страну, обладающую весомым авторитетом не только в регионе, но и на международной арене. Из разных уголков мира Вам поступают поздравления по случаю дня рождения, но самой большой Вашей наградой - наградой Победоносного полководца народа-победителя являются поддержка и солидарность народа, его безграничная любовь, глубокое доверие и безмерная благодарность. Живите долго, будьте всегда на высоте и пусть успех сопутствует Вам! Мы - верующие, ощущаем Вашу постоянную заботу, внимание и поддержку, поддерживаем Ваше превосходительство и Ваш политический курс, обеспечивающий мир и процветание Азербайджана, Ваши идеи во имя международной солидарности людей. Наши молитвы с Вами!

Уважаемый господин Президент! От имени Консультативного совета религиозных конфессий, действующих в Азербайджане, сердечно поздравляем Вас - Президента Азербайджана, победоносного Верховного Главнокомандующего с днем рождения, от имени верующих нашей страны желаем Вашему превосходительству и Вашей семье крепкого здоровья, счастья, успехов в деятельности во имя нашей государственности. Мы рады передать Вашему превосходительству искренние поздравления и добрые пожелания влиятельных религиозных деятелей, высоко ценящих Ваши заслуги в налаживании диалога между религиями и цивилизациями в глобальном масштабе.

Да хранит Вас Всевышний, да пребудут его милость и милосердие над азербайджанским народом, государством и его мудрым Президентом! Храни Всевышний Азербайджан! Аминь!

С глубоким уважением и почтением

**Шейх уль-ислам Аллахшукюр Пашазаде, председатель
Управления мусульман Кавказа, Милих Евдаев, руководитель
Общины горских евреев в Азербайджане, Архимандрит
Алексий Никоноров, секретарь Бакинской
и Азербайджанской епархии Русской Православной церкви,
Епископ Владимир Фекете, ординарий Апостольской
префектуры Римской католической церкви в Азербайджане,
Александр Шаровский, руководитель Общины европейских
евреев в Баку, Роберт Мобили, председатель Албано-удинской
христианской религиозной общины**